



Expediente: 635/24

Carátula: CAJA POPULAR DE AHORROS DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN C/ GALINDEZ MARCELA LILIANA S/ COBRO

EJECUTIVO

Unidad Judicial: JUZGADO COBROS Y APREMIOS 2 C.J. CONCEPCIÓN

Tipo Actuación: **DECRETO** Fecha Depósito: **17/05/2024 - 00:00**

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 90000000000 - GALINDEZ, Marcela Liliana-DEMANDADO

20294305549 - CAJA POPULAR DE AHORROS DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN, -ACTOR 30675428081376 - PROVINCIA DE TUCUMAN DIRECCION GENERAL DE RENTAS (DGR)

PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Juzgado Cobros y Apremios 2 C.J. Concepción

ACTUACIONES Nº: 635/24



H106042281534

JUZGADO PROVINCIAL DE COBROS Y APREMIOS NRO. II

OFICINA CENTRO JUDICIAL CONCEPCIÓN

JUICIO: CAJA POPULAR DE AHORROS DE LA PROVINCIA DE TUCUMAN c/ GALINDEZ MARCELA LILIANA s/ COBRO EJECUTIVO.- EXPTE. N° 635/24.

CONCEPCION, 16 de mayo de 2024.

- 1) Agregar y tener presente Expte. Administrativo acompañado.
- 2) Habiéndose advertido que por un error involuntario no fue notificada la DGR de proveído de fecha 15/05/2024, previo a lo solicitado por el apoderado de la actora, corresponde notificar digitalmente del mismo. Notificar Digitalmente. RNC JUEZ DR. ADOLFO IRIARTE YANICELLI

Actuación firmada en fecha 16/05/2024

Certificado digital:

CN=IRIARTE Adolfo Antonio, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20248024799

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.

